

ESTRUCTURA TUBULAR EN ALUMINIO PINTADO
TUBULAR STRUCTURE IN PAINTED ALUMINUM
CHÂSSIS TUBULAIRE EN ALUMINIUM PEINT

REPOSABRAZOS PLEGABLES
FOLDABLE ARM RESTS
ACCOUDOIR PLIANT

CINTURONES AJUSTABLES EN CINTURA Y TORSO
ADJUSTABLE BELTS AT WAIST AND CHEST
CEINTURES RÉGLABLES AUX TAILLE ET AU TORSO

ASIENTO Y RESPALDO EN ABS TERMOCONFORMADO
THERMOFORMED ABS SEAT AND BACKREST
ASSISE ET DOSSIER EN ABS THERMOFORME

REPOSAPIÉS TUBULAR PLEGABLE INTEGRADO
INTEGRATED FOLDING TUBULAR FOOTREST
REPOSE-PIEDS TUBULAIRES PLIANT INTÉGRÉ

EMPUÑADURAS TELESCÓPICAS DOBLE POSICIÓN
DOUBLE POSITION TELESCOPIC HANDLES
POIGNÉES TÉLESCOPIQUES À DOUBLE POSITION



RUEDAS DE GRAN DIÁMETRO
LARGE DIAMETER REAR WHEELS
ROUES ARRIÈRE DE GRAND DIAMÈTRE

EMPUÑADURAS BLOQUEABLES
LOCKABLE GRIPS
POIGNÉES VERROUILLABLES

TAMBIEN DISPONIBLE EN COLOR BLANCO
ALSO AVAILABLE IN WHITE
ÉGALEMENT DISPONIBLE EN BLANC



- › Silla con oruga eléctrica fácil de manejar para subir y bajar escaleras.
- › Dispone de un seguro botón de parada de emergencia.
- › El motor es resistente al agua, de larga duración y no hace ruido.
- › La silla está equipada con un sistema de cinturón para un transporte seguro.
- › Fabricada en aluminio, plegable y ligera.
- › Asiento y respaldo en ABS para un mayor grado de higiene y facilidad de limpieza.
- › Empuñaduras telescópicas en la parte frontal y barandilla superior extensible.
- › Ruedas grandes para permitir una mejor conducción y maniobrabilidad.
- › Se incluyen todos los accesorios: cargador, batería, llaves y reposacabeza.

- › Easy operating chair that can climb up and down stairs by electric track.
- › It has a reliable emergency stop button.
- › Waterproof, long life time, no noisy motor.
- › The chair is equipped with belts to ensure the safety during transport.
- › Produced in aluminum alloy, foldable, compact and light weight.
- › ABS seat and back for a great hygiene and easy to clean.
- › Telescopic handles on the front & extendable top railing.
- › Large wheels to allow better handling and maneuverability.
- › All accessories are included: charger, battery, keys and headrest.

- › Chaise avec chenille électrique facile à utiliser pour monter et descendre les escaliers.
- › La chaise dispose d'un bouton d'arrêt d'urgence sécurisé.
- › Le moteur est résistant à l'eau, durable et ne fait pas de bruit.
- › La chaise est équipée d'une ceinture pour un transport en toute sécurité.
- › Produit en alliage d'aluminium, pliable, compact et léger.
- › Assise et dossier en ABS pour une grande hygiène et facile à nettoyer.
- › Poignées télescopiques à l'avant et balustrade supérieure extensible.
- › Grandes roues pour permettre une meilleure conduction et manoeuvrabilité.
- › Tous les accessoires sont inclus: chargeur, batterie, clés et appuie-tête.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL DATA / FICHE TECHNIQUE

D. DESPLEGADA	UNFOLDED SIZE	M. DÉPLIÉ	55x118x149 cm
M. PLEGADA	FOLDED SIZE	M. PLIÉ	55x31x119 cm
PESO	WEIGHT	POIDS	34 kg
CARGA MÁXIMA	MAX. LOAD	CHARGE UTILE	180 kg
TIEMPO DE USO BATERIA	USING TIME CHARGE	DURÉE DE BATTERIE	1,5 h
CARGA BATERIA	REPEATED CHARGING	CHARGEMENT RÉPÉTÉ	+ 500 times
VIDA BATERIA	BATTERY LIFE	DURÉE DE VIE DE LA BATTERIE	3 - 5 years
MOTOR	MOTOR	MOTEUR	24V
ORUGA	TRACK	CHENILLE	3 - 5 years
VELOCIDAD	SPEED	VITESSE	45 steps/min.

